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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miben reménykedhetnek azok a hétköznapi hősök, 
akik most a tankerületek ítélete szerint fölöslegessé váltak?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A közelmúlt  eseményei  megerősítettek  azon meggyőződésemben,  hogy Magyarországot  azok a
hétköznapi  hősök  viszik  a  vállukon,  akik  csendben  végzik  a  munkájukat,  és  akik  ezért  a
lelkiismeretes  –  túlzás  nélkül  mondhatjuk  –  hősies  munkavégzésért  a  legcsekélyebb  mértékű
munkabért kapják kézhez. Az egészségügy, az oktatás vagy éppen a szociális ágazat névtelen hősei
előtt  most egy egész ország tiszteleg,  mert nélkülük ez az őrületes veszedelem és az ezzel járó
aggodalom teljesen eluralkodott volna a magyar társadalmon.

Jelen megkeresésemben nem a munkabérükkel kapcsolatban írok, az elmúlt hónapokban ugyanis
világossá vált számomra, hogy nemhogy vitára, de párbeszédre sem hajlandó a kormányzat, ezt a
számos érdemi válasz nélkül maradt beadványom – köztük egy kétségbeesett pedagógus továbbított
levelének figyelmen kívül hagyása – egyértelműen megmutatta.

Most azoknak a pedagógusoknak az érdekében fordulok méltányosságért és nagylelkűségért a T.
Miniszter Úrhoz, akiket a koronavírus okozta járvány közben távolítottak el munkahelyükről. Akik
nem élvezték a NER-védelmét, és akiket most talán a járványnál is jobban aggaszt a kenyérkereső
munkájuk  elvesztése.  Ismerem  a  Klebelsberg  Központ  nyilatkozatát,  miszerint  a  tankerületek
maguk dönthetnek arról, hogy kiknek a szerződését tartják életben. Ez minden bizonnyal így van, és
egészen  biztosan  nincs  jól.  Hallom,  hogy ez  a  helyzet  napközis  tanárokat,  gyógytestnevelőket,
gyógypedagógusokat  és  testnevelőket  is  érint,  akiket  még augusztusban nagyítóval  kerestek,  és
akiknek egy tekintélyes részét elsősorban a hivatástudata, a munkájának a szeretete tartott a pályán.
Most ők lettek a sorosok.



Kérem Miniszter  Úr,  tegyen meg mindent  annak érdekében,  hogy – ha már  a  lelkiismeretesen
végzett, megélhetést adó munkájukat nem tudják megmenteni, amiben azért én még bizakodom –
legalább  a  felmondási  idő  betartására,  a  megbízási  díjak  kifizetésére  legyen  gondja  a
kormányzatnak.

Miben reménykedhetnek azok a hétköznapi hősök, akik most a tankerületek ítélete szerint
fölöslegessé váltak?

Várom tájékoztatását!

2020. március 23.
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